

ВРУЧЕНО ПРЕСТИЖНУ НАУКОВУ НАГОРОДУ



● Готуємо конкурентоспроможних фахівців

Щороку провідне наукове товариство Великої Британії – Фізіологічне товариство Великої Британії (The Physiological Society) – обирає найкращих студентів, які навчаються в університетах, де існують осередки товариства, для отримання престижних нагород – The Physiological Society's Undergraduate Prize. Відзначимо, що Фізіологічне товариство Великої Британії – одне з найстаріших у світі фізіологічних товариств – було засноване в 1876 році. Воно налічує 3500 членів з 60 країн світу, серед яких 15 Нобелівських лауреатів.

Цього року студент V курсу медичного факультету № 1 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького **Олег Даниляк**, який є членом студентського наукового гурт-

ка кафедри нормальної фізіології та університетського осередку фізіологічного товариства Великої Британії (голова – професор **Оксана Заячківська**), отримав нагороду "The Physiological Society's Undergraduate Prize", а також грошову премію від The Physiological Society – за наукові здобутки та популяризацію науки фізіології. Сертифікат нагороди **Олегу Даниляку** було вручено 19 червня під час засідання Вченої ради медичного факультету № 2.

Вітаємо з високою нагородою і бажаємо нових наукових звершень!

Надія КУПІНЯК,
асистент кафедри нормальної
фізіології, куратор студентського
наукового гуртка

ОБ'ЄДНАННЯ ЗУСИЛЬ ДЛЯ ПОРЯТКУ КРИТИЧНО ХВОРОГО ПАЦІЄНТА

2-4 червня 2018 р. в Копенгагені (Данія) відбувся Європейський конгрес анестезіологів (Euroanaesthesia 2018). Цей захід є однією з найголовніших наукових подій світу і проводиться щороку в різних куточках Європи.

Цьогоріч у роботі конгресу взяло участь близько 5,5 тисяч осіб з усіх континентів, серед яких були як лікарі-анестезіологи, так і відомі вчені в галузі анестезіології. Відкриття форуму традиційно розпочалося виступом **Сера Роберта Макінтоша** (Sir Robert Macintosh), який прочитав лекцію про сучасний стан анестезіології: "Anaesthesia in the 21st century – from the IV doctor to the intensivist-anaesthesiologist". У ній було підсумовано глобальні зміни, що відбуваються в сучасній науці, мета яких – об'єднати знання та вміння для порятунку критично хворого пацієнта на різних етапах надання йому допомоги лікарем-анестезіологом (у відділенні інтенсивної терапії та операційній).

Робота конгресу охоплювала понад 18 напрямків анестезіології, інтенсивної терапії та екстреної медичної допомоги, включала численні постерні секції, багату виставку медичної техніки. Важливою темою, що обговорювалась під час форуму, була система постійного післядипломного професійного вдосконалення з анестезіології та інтенсивної терапії у медичних вищих навчальних закладах усіх європейських держав.

У роботі конгресу анестезіологів взяли участь працівники кафедри анестезіології та інтенсивної терапії факультету

післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького – завідувач кафедри, професор **Я.М. Підгірний**, професори **В.С. Фесенко** і **У.А. Фесенко**, доценти **О.В. Філик** та **Н.В. Матолінець**. Вони представили на форумі 5 постерних доповідей.

Виступ професора Я.М. Підгірного на конгресі "Euroanaesthesia 2018" розкривав значення та місце післядипломної освіти у Львівському національному медичному університеті, зокрема на кафедрі анестезіології та інтенсивної терапії, в контексті сучасної системи постійного післядипломного професійного вдосконалення. Було зроблено акцент на формуванні у здобувачів освіти професійних компетентностей, використанні симуляційних методик у навчанні та набутті навичок клінічної роботи під час як первинної спеціалізації (інтернатури), так і факультативного післядипломного навчання лікарів.

Відповідно до загальноприйнятої моделі-піраміди постійного професійного вдосконалення лікарів, її вершиною (метою) є не лише набуття певних знань та навичок, але й забезпечення надання

● Міжнародна співпраця



Українські вчені – учасники Європейського конгресу анестезіологів. На фото: професори О.М. Клізюченко (Дніпро), С.М. Гриценко (Запоріжжя), Я.М. Підгірний (Львів), С.О. Дубров (Київ)

високоякісної індивідуалізованої медичної допомоги та збереження і покращення рівня здоров'я окремого пацієнта та суспільства загалом. Для цього потрібно глибоке осмислення лікарем проблеми, що вивчається; використання викладачами сучасних педагогічних методик; залучення здобувачів освіти до активного навчання; комплексний та багаторівневий підхід до вирішення проблеми (клінічної ситуації); проведення майстер-класів; практична орієнтованість та інтерактивність занять.

О.В. ФІЛИК,
доцент кафедри анестезіології та
інтенсивної терапії ФПДО